

Književnost.

„Zveza narodov“ spisal Ant. Petrušič. Propagandna brošura za Zvezo narodov. Tako se zove knjižica, ki je izzvala odpor še predno je zagledala dan. Stane 5,50 K, obsega 40 strani, izmed njih skoraj polovico obsegajo načrt pravil za zvezo narodov v francoskem jeziku, druga polovica besedila je po ideji vsebini revna. Torej je pri tej vsebini knjižica zelo draga. Za „Zvezo narodov“ se bo našemu narodu težko ogrevati, ko je vendar tretjina Slovencev podjarmljenih od enega izmed komandirajočih narodov v „Zvezi narodov“. Glavno besedo in odločilno komando imele bodo po tem osnutku takozvane velike države entente. Ker je pa med njimi Japonska popolnoma desinteresirana, Amerika daleč, bodo odločilno besedo v tej družbi imele: Italija, Francija, Anglija! Kako bo preskrbljeno za naše koristi, ako bodo izročene v prvi vrsti Italiji, si lahko mislimo. Druge države bodo po tem osnutku imele pri Zvezi narodov ravno tako malo govoriti, kakor pri pariški konferenci. Načrt zveze narodov, kakor so ga sedaj skovali v Parizu, ni nič drugega, kot zavarovanje ententarskih držav svojega vojnega plena. Morda pride kedaj do prave Zveze narodov, za to se ne bomo ogrevali.

Potrebujete trpežne

ČEVLJE!

Potem si oglejte veliko zalogo pri

Jakobu Lah, Maribor, Glavni trg 2

tam dobite zanesljivo močne, vsakovrstne čevlje, po najnižji ceni tako tudi galanterijsko blago, torbice za trg, potne košare itd.

Postrežba točna!

Cene brez konkurence!

Mala naznanila

Razna

JOSIP NEKREP

tesarski mojster in stavbeni podjetnik v Mozartovi ulici 59 v MARIBORU

se priporoča za popravila in za napravo novih stavb za točno izvršitev

Proda se

Hiša s stanovanji in trgovino se proda, Očka Tezno 98 Maribor. 15g

Novo fino salonsko suknjo, povrniki, lepo moško obleko, nove hlače, modre barve, zimsko jopico, črn pliš-plašč, lep klobuk za pomlad, rjuhe, kavin prt, lepa rožna dela, navratna boa, rokavice, močne moške čevlje, lepe ženske zimske čevlje, otroški šivalni stroj, svilnate trake, črne svilnate ščipke, razne knjige, ovrtnike, otroško obleko, deško obleko, trikot-hlače, odejo za glasovir, staro postelj, omaro, blazino, veliko mizo, kuhinjsko zagrinjalo, perilne vrvi, domač sukanec, in razno drugo proda gđ. Schmidl, Koroška cesta 18, I. nad. Maribor. 156

Sladna kava znamka

„Vardar“

izdelek I. jugosl. tovarne sladne kave Jovo Gigović, Nova Gradiška, Slovenija

v zavojih po 1/2, in 1/4 kg, v originalnih zabojih po 50 kg, netto 149

dobavlja

po najnižji ceni, franko vsaka postaja od

JOVO GIGOVIC MARIBOR, Glavni trg 2.

Kupi se!

Kupiti želim posestvo, ki bi ležalo v bližini farne cerkve kaknega trga na Štajerskem ter obstalo iz hiše in hleva za goved in svinje, vrta, sadonosnika ter nekaj travnika in njiv v obsegu 2-4 orale lepo arondirano. Cenjene ponudbe prosim pod „Upokojenec“ pošto ležeče Podčetrtok. 116

Slovenci širite „STRAZO“

Veletrgovina

Ludovik Kuharič Ormož

nudi svojo veliko zalogo vsakovrstnega modnega, manufakturnega blaga, platna itd. Nadalje priporoča vedno sveže špicerijsko blago, moko, olje. Nakup in prodaja poljedelskih pridelkov. Dobava vsakovrstne železnine, traverz, cementa, kakor tudi poljedelskih in drugih strojev. — Uvoz in izvoz vseh vrst rezanega in stavbenega lesa. — Lastna motorna žaga. Glavna zaloga delniškega (piva)

114

Kupujemo večje množine žganega apna

Ponudbe pod šifro „APNO 823“ na **BLOCKNERJEV ANONČNI ZAVOD, ZAGREB,** Jurjevska ulica 31.

Rogaška Slatinska voda

Glavna zaloga in edina prodaja za Štajersko in Koroško. Samo celi zaboj vseh vrst vedno v zalogi po originalnih cenah. Ant. Tonejc in drug Maribor, Mlinska ul. 23

GOSPODARSKA PISARNA MARIBOR

Aleksandrova (preje Tegetthofova) cesta 22 preskrbuje najkulantneje posojila na zemljišča, osebne in stavbene kredite, nakup in prodajo posestev in podjetij ter posreduje v vseh gospodarskih zadevah. 155

OPEKO

se želi kupiti. Ponudbe pod šifro „OPEKO 823“ na **BLOCKNERJEV ANONČNI ZAVOD, ZAGREB,** Jurjevska ulica 31.

Telefon 113

Trgovina

Telefon 113

tiskarne sv. Cirila

v Mariboru Koroška cesta št. 5

priporoča papir in pisma za pisarne in trgovce; ovitni papir, zavitke, pisarniške in šolske potrebščine, rožne vence, podobice, zvezke itd. Na izbiro ima molitvenike v raznih vezavah kakor: Bogumila, Rajski glasovi, Duhovni zaklad, Marija varhinja nedolžnosti, Češčena Marija, Sv. Ura, Gospod usliši mojo molitev, Sv. Opravilo, Na Kalvarijo, Marija, Žalostna mati itd.

Cene zmerne

Postrežba točna

2 kobili

težki, po 8 leta stari, se prodajo ali zamenjajo za konje. Matija Obrn, Fischergasse 9, Maribor. 101

Kupujem

po najvišjih cenah hlođe, rezan in tesan jelov kakor trd les ter vsakovrstna drva za kurivo. Viktor Glaser, lesna trgovina v Rušah pri Mariboru. 1796

Mož, ki zna sadno drevje do bro in pravilno snažiti, se sprejme proti do'remu plačilu in hrani takoj pri S. Kosmanhuber, Varažd. Toplice. 157

Oglas odprave „Jadran“ Maribor

Sol v vsaki množini, tudi cele vagone **odda** importna in eksportna tvrdka **Ferdo Sert, MARIBOR,** Koroška cesta 21

Potniki pozor!

SHS DRŽAVNA **Menjalnica** na kolodvoru v ŠPILJAH

zamenjava vsakovrstne tuje valute najkulantneje

Uradije čeli dan in pri vsakem osebnem vlaku